
Goblerno de 

Guadalajara ACTA DE LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA 
DE LA COMISIÓN DE DERECHOS HUMANOS E IGUALDAD DE GÉNERO.

CELEBRADA EL DIA 11 DE NOVIEMBRE DE 2021. 

En la ciudad de Guadalajara, Jalisco, siendo las 14:04 catorce horas con cuatro 
minutos del día 11 de noviembre de 2021, se reunieron previa cita las Regidoras 
integrantes de la Comisión de Derechos Humanos e lgualdad de Género, a efecto de 
celebrar la Primera Sesión Ordinaria, la cual se desarrolló conforme a lo siguiente: 

1. LISTA DE ASISTENCIA Y EN SU CASO DECLARACIÓN DE QUÓRUM. 

En uso de la voz la Regidora Sofia Berenice García Mosqueda, presidenta de la 

Comisión manifestó: Muy buenas tardes tengan todas y todos los presentes que nos 

acompañan a esta Primera Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Derechos
Humanos e lgualdad de Género. 

En apego al primer punto del orden del dia, se procedió a tomar lista de asistencia: 

Acto continuo se pasa lista de asistencia. 

Regidora Sofia Berenice Garcia Mosqueda 

Regidora Rosa Angélica Fregoso Franco 
Sindica Karina Anaid Hermosillo Ramírez

Presente
Presente

Presente

Regidora Karla Andrea Leonardo Torres

Regidora Maria Candelaria Ochoa Avalos 
Presente 

Presente

Por lo que se da cuenta de la asistencia de 5 integrantes de la comisión y se declara la 

existencia de quórum legal para dar inicio a la presente sesión en oconsecuencia se 

consideran válidos los acuerdos que aquí se tomen, de conformidad con lo establecido

por el articulo 112 del Código de Gobierno Municipal de Guadalajara. 

2. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

En uso de la voz la Regidora Sofia Berenice García Mosqueda presidenta de la 
comisión indicó que, para desahogar el segundo punto previsto para esta sesión, cedió 

el uso de la voz a la Secretaria Técnica de la Comisión Erika vonne Alatorre 

Esqueda para que diera lectura al orden del día, mismo que fue hecho llegar con 

anticipación: 

1. Lista de asistencia y en su caso declaración de quórum. 
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2. Lectura y en su caso aprobación del orden del dia. 

3. Lectura y su caso aprobación del Acta de Instalación de la Comisión de 

Derechos Humanos e lgualdad de Género. 

4. Comunicaciones recibidas. 

5. Presentación y en su caso aprobación del Plan Anual de Trabajo de la 

Comisión de Derechos Humanos e lgualdad de Género. 

6. Asuntos Generales. 

7. Clausura. 

Por lo que en votación económica pregunto la Presidenta Regidora si es de aprobarse 

sirvase manifestarlo levantando la mano. Resultando Aprobado. 

3. LECTURA Y SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA DE INSTALAcIÓN DE LAA 
cOMISIÓN DE DERECHOS HUMANOS E IGUALDAD DE GÉNERO. 

En cumplimiento al tercer punto del orden del dia, relativo a la Lectura y su caso 

aprobación del Acta de Instalación de la Comisión de Derechos Humanos e lgualdad 

de Género, quiero someter a consideración de todas Ustedes se dispense su lectura y 

se apruebe su contenido, toda vez que dicho documento les fue hecho legar con 

anticipación. 

Por lo que en votación económica pregunto si es de aprobarse el acta anteriormente
citada, sirvanse manifestarlo levantando su mano. Resultando Aprobado. 

4. COMUNICACIONES RECIBIDAS. 

Continuando con el cuarto punto del orden del dia, la Regidora Sofia Berenice Garcia 

Mosqueda, da cuenta que se recibieron 07 comunicaciones, quiero someter a 
consideración de todas ustedes se dispense su lectura toda vez que dicho documento 
les fue hecho llegar con anticipación y se apruebe el trámite propuesto, por lo que en 

votación económica pregunto si es de aprobarse sirvase manifestalo levantando 

mano. Resultando Aprobado. 

4.1. Mediante oficio 6142/21 enviado por la Secretaria General del Ayuntamiento de 

Guadalajara, remiten el turno 141/21 relativo a la Iniciativas de la entonces regidora Eva 

Araceli Avilés Älvarez, que reforman diversos reglamentos municipales. ENTERADA
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Guadalajara CON ACUSE DE RECIBO, EN ESPERA DEL DICTAMEN POR PARTE DE LA 
COMISIÓN DE GOBERNACIÓN, REGLAMENTOS Y VIGILANCIA. 

4.2. Mediante oficio 6317/21 enviado por la Secretaria General del Ayuntamiento de 
Guadalajara, remiten el turno 171/21 relativo a la Iniciativa de las y los regidores Luis 
Cisneros Quirarte, Sofia Berenice Garcia Mosqueda y Mariana Fernández Ramirez, 
para la instalación y exposición de parte de comunidades indigenas en el Paseo

Chapultepec. ENTERADA CON ACUSE DE RECIB0, EN ESTUDIO Y PROCESO DE 
DICTAMINACIÓN. 

4.3. Mediante oficio 6299/21 enviado por la Secretaria General del Ayuntamiento de 

Guadalajara, remiten el turno 163/21 relativo a la Iniciativa de la regidora Sofía Berenice
Garcia Mosqueda, que reforma el Código Municipal de Guadalajara. ENTERADA CON 
ACUSE DE RECIBO, EN ESPERA DEL DICTAMEN POR PARTE DE LA COMISIÓN 

DE GOBERNACIÓN, REGLAMENTOS Y VIGILANCIA. 

4.4. Mediante oficio 6311/21 enviado por la Secretaria General del Ayuntamiento de 

Guadalajara, remiten el turno 167/21 relativo a la Iniciativa de la regidora Patricia
Guadalupe Campos Alfaro, para instalar placas braille en inmuebles municipales con 
atención al público. ENTERADA CON ACUSE DE RECIBO, EN ESPERA DEL 
DICTAMEN POR PARTE DE LA cOMISIÓN DE HACIENDA PÚBLICA Y 
PATRIMONIO MUNICIPAL. 

4.5. Mediante oficio 6298/21 enviado por la Secretaria General del Ayuntamiento de 

Guadalajara, remiten el turno 162/21 relativo a la lIniciativa de la regidora Sofia Berenice

Garcia Mosqueda, para hacer un programa sobre percepción social a partir de 
intervenciones urbano-artisticas. ENTERADA CON ACUSE DE RECIBO, EN ESPERA 
DEL DICTAMEN POR PARTE DE LA COMISIÓN DE OBRAS PÚBLICAS, 
PLANEACIÓN DEL DESARROLLO URBANO Y MOVILIDAD. 

4.6. Mediante oficio RAFF/016/10/2021 la Regidora Rosa Angélica Fregoso Franco, 
envió observaciones al Plan Anual de Trabajo. ENTERADA CON ACUSE DE RECIB0. 

4.7. Mediante oficio SIN/041/2021BIS la Sindica Karina Anid Hermosillo Ramirez, envió 
observaciones al Plan Anual de Trabajo. ENTERADA CON ACUSE DE RECIBO. 

5. PRESENTACIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PLAN ANUAL DE 
TRABAJO DE LA OMISIÓN DE DERECHOS HUMANOS E IGUALDAD DE 

GENERO. 

En cumplimiento al quinto punto del orden del dia, relativo a la Presentación y en su 
caso aprobación del Plan Anual de Trabajo de la Comisión de Derechos Humanos e 

Igualdad de Género, respecto a la presentación una servidora quiere manifestarles que 
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durante la construcción de este Plan Anual de Trabajo se recogieron las propuestas y 
observaciones de cada una de ustedes que fueron de mucha importancia y quiero 
agradecer a cada una ya que tienen muy claro los derechos humanos para que sean 
una realidad en el ayuntamiento, pues bueno más que nada agradecer estas 

aportaciones, muy claras y muy puntuales algunas de forma, como el de la defensa de 
los derechos de la población LGTBIQ por parte de la Regidora Rosa Angélica Fregoso
Franco, además de las propuesta de la Sindica donde planteo la vigilancia de las 
dependencia juzguen con perspectiva de género por parte de los juzgados municipales 
entre otras aportaciones mas muy importantes. Comentarles que me dijeron que el 

Programa de Trabajo se podia enviar directamente a la Secretaria General y ya queda 
realizado el trabajo de la Comisión, pero considere que si desde un principio abrimos

esta apertura de trabajar en conjunto yo creo que vamos a caminar, así que gracias 

porque lo tomaron a bien y sobre todo por sus aportaciones 
No habiendo oradoras, someto a su consideración, el Plan Anual de Trabajo de la 

Comisión de Derechos Humanos e lgualdad de Género, por lo que se pregunto el 
sentido de su voto: 

Regidora Rosa Angélica Fregoso Franco A favor 

Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez A favor 

|A favor Regidora Karla Andrea Leonardo Torres

Regidora Maria Candelaria Ochoa Avalos
Regidora Sofía Berenice Garcia Mosqueda 

A favor 

A favor 

Con 5 a favor, 0 en contra y 0 abstenciones, se declaró aprobado el Plan Anual de 

Trabajo de la Comisión de Derechos Humanos e lgualdad de Género.

6. ASUNTOS GENERALES 

En apego al sexto punto del orden del dia, la Regidora Sofia Berenice Garcia
Mosqueda, les pregunta a las integrantes de la Comisión si alguna desea hacer uso de 

la voz. Sin que se registre intervención. 

7. CLAUsURA. 

No habiendo intervenciones ni más asuntos a tratar y para dar por clausurada esta 

Primera Sesión Ordinaria de la Comisión de Derechos Humanos e lgualdad de Género, 
siendo 14:10 catorce horas con diez minutos del dia 11 de noviembre de 2021, 

A 
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agradeciendo la presencia de mis de mis compañeras y del personal de apoyo

presente. 

Atentamente 
Comisión de Derechos Humanos e lgualdad de Género 

Guadalajara, Jalisco 11 de novi�mbre de 2021 

-

Regidora Sofía Bereníce Garcia Mosqueda

Presidenta de la Comisión 

Sindica Karina Anaid Hermosillo Regidora Rosa Angélica Fregoso

Franco 
Vocal de la Comisión

Ramirez 
Vocal de la Comisión

Regidora Karla Andrea Leonardo RegidoraMaria¬andelaria Ochoa

ÁvalosTorres

Vocal de la Comisión Vocal de la Comisión

La presente hoja de firmas corresponde a la Acta de la Primera Sesión Ordinarla de la Comisión de derechos humanos e lgualdad de 

Género celebrada el día 11 de noviembre de 2021.
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